

2019年版 ビジュアル宅建士テキスト&問題演習

【正誤のお知らせ】

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P131 下2行目	家契約について	借 家契約について
P233 表中 上1行目	説明事項（ <u>黄色</u> は必ず説明）	説明事項（ グレー は必ず説明）
「e.」の欄	e. 昭和56年5月 <u>30</u> 日以前に	e. 昭和56年5月 31 日以前に